

拜登父子有不道德行为？

最新民调揭美国政治信任危机

中新网10月15日电 综合美媒报道，当地时间14日，一项最新发布的民调显示，一些美国成年人认为，美国总统拜登与其子亨特-拜登的商业往来不道德或非法，道德问题给拜登连任蒙上了阴影。

据美联社报道，NORC(国家舆论研究中心)公共事务研究中心的最新民调显示，68%的受访者认为拜登与其子亨特-拜登处理海外商业交易的方式不道德或非法。

报道称，调查结果显示，美国的政治体系“充满了犬儒主义与不信任”。由于党派分歧，美国公众对拜登的评价，很大程度上取决于他的党派背景和已知事实。

据报道，共和党人中65%认为拜登在与亨特-拜登的业务关系中存在非法行为，而只有8%的民主党人这么认为。与共和党人相比(31%)，更多的民主党人(32%)表示他们认为拜登的行为“不道德”，但并未“违法”。58%的民主党人表示，拜登“没有做错任何事”。

报道称，此次调查揭示了美国联邦政府内部“更深层次的腐败现象”。一些人表示，整个美国政治阶层都受到“贪婪和腐败的困扰”，导致政客“自私地忽视了国家的需求”。这种观点与拜登对政府刺激基础设施、新工厂和可再生能源投资的乐观态度相左。

众议院委员会9月末举行了首

次弹劾听证会，但他们尚未找到证据证明拜登直接从其子亨特-拜登的商业交易中获得经济利益，或证明他因此而做出任何政策决定。

报道称，当被问及是否同意弹劾调查时，65%的受访者表示不同意或对此事持中立态度，33%的人表示支持调查。其中，67%的共和党人和7%的民主党人表示支持调查。

据此前报道，当地时间9月28日，美国国会众议院监督和问责委员会启动了针对拜登弹劾调查的首场听证会。共和党人当日展示的证据主要围绕亨特-拜登展开。拜登对此回应称，共和党人想弹劾他是“想让政府关门”。

拜登与巴以领导人通电话 美派遣第二个航母打击群

新华社加沙/华盛顿10月14日电 据巴勒斯坦通讯社14日晚报道，巴勒斯坦总统阿巴斯当天与美国总统拜登通电话。阿巴斯说，地区和平与安全需通过“两国方案”来实现。对于当前形势，必须停止一切袭击，尊重国际人道主义法律。

阿巴斯同时强调，要在加沙地

带开辟紧急人道主义走廊，提供医疗用品、水、电、燃料等，他拒绝强制加沙北部居民向南迁移。

据美国白宫方面消息，拜登14日在与阿巴斯通电话时，双方就保持约旦河西岸和边境地区稳定进行了讨论。同日早些时候，拜登还与以色列总理内塔尼亚胡通电话，介

绍了美国向以色列提供军事援助的进展等情况。

另外，美国国防部长奥斯汀14日发表声明说，他已下令将“艾森豪威尔”号航母打击群部署至地中海东部，以进一步遏制该地区针对以色列的行动。这是继“福特号”航母打击群之后，美军自新一轮巴以冲突爆发以来向该地区派遣的第二个航母打击群。

美国媒体报道称，该航母打击群13日从弗吉尼亚州启程，在抵达部署地点后不会参与以色列在加沙等地的军事行动。

中国风电技术 助力阿根廷能源转型

新华社阿根廷马德林港10月15日电 海风千年如一日地吹拂着巴塔哥尼亚旷野。一座座风机，耸立在阿根廷南部丘布特省马德林港小城旁，叶片在海风的吹拂下不停地旋转。

马德林港郊区的罗马布兰卡风电场是阿根廷最大的风电场之一。项目分为六期，其中，罗马布兰卡一期、二期、三期和六期风电场以及位于布宜诺斯艾利斯省的米拉马尔风电场由中国金风科技股份有限公司投资建设，共同组成了赫利俄斯风电项目群。

在罗马布兰卡风电场，记者看到风车依次而立，沿着山坡绵延数公里。每台风机高达100米，呼啸的海风推动着长达68米的流线型叶片不停旋转，源源不断地向当地电网输送电力。

作为风电场唯一的常驻中方员工，马列说，“我们的目标一直是‘授人以渔’，通过培训本地运营管理人员和工程师队伍，实现属地化运营。”

项目经理胡安·阿赫里奇对记者说，项目工程师马列很有耐心，总能及时解决问题，有他在，大家都很放心。

数据显示，阿根廷巴塔哥尼亚地区全年平均风速达每秒9米，是世界上风力资源最丰富的地区之一。该地区地势平坦，且靠近多个大型港口，非常适宜发展风电。近年来，阿根廷政府希望加大对可再生能源的开发和利用，实现能源结构转型升级。2015年9月，阿根廷国会通过的法律规定，到2025年底，全国可再生能源发电量需达到总用电量的20%。

赫利俄斯风电项目群共安装109台风力发电机组，总装机容量355兆瓦，于2021年4月全部并网投入商业运行，每年为阿根廷提供约16亿千瓦时清洁能源。

邻近马德林港的瓦尔德斯半岛是裸露脊鲸、海狮、企鹅、原驼等多种野生动物的栖息地和繁殖地，每年吸引数十万国内外游客。

马德林港旅游局工作人员费奥雷拉·波洛托说，生物多样性是马德林港的宝贵资源，当地在发展产业时，首先考虑保护环境和生物多样性。风能清洁无污染，风电场已成为马德林港的新名片。

入夜的马德林港，远方不时传来鲸鱼拍打海浪的声音。海风穿过旷野，点亮盏盏灯光，温暖着小城静谧的夜晚……

以色列炮击黎巴嫩 致媒体记者1死6伤

10月14日，黎巴嫩南部希亚姆镇，联合国驻黎巴嫩临时部队维和人员在黎以边境巡逻。黎巴嫩真主党与以军连日来在黎以边境交火，致人员伤亡，黎以局势引发关注。据黎巴嫩媒体报道，以色列13日炮击黎南部村庄，一辆记者车辆中弹，为路透社工作的黎巴嫩摄影师伊萨姆·阿卜杜拉身亡，另有6名记者受伤。新华社发



中国政府援阿首批赈灾物资运抵震区

新华社阿富汗赫拉特10月15日电 中国政府援助阿富汗第一批抗震救灾物资15日运抵阿西北部赫拉特省赫拉特市。

本月7日，阿富汗西北部发生

两次6.2级地震，超过2400人遇难，上千座房屋被毁。11日，阿西北部再次发生6.3级地震。

地震发生后，中国政府第一时间决定向阿富汗提供紧急人道

主义援助。根据阿方需求，中方计划向阿方提供帐篷、折叠床、厚毛毯、棉被等物资。首批抵阿的救灾物资主要是帐篷和折叠床。

时间11时36分)，赫拉特市西北部发生6.3级地震，震中位于北纬34.62度、东经62.05度。此次地震发生后约两小时内，该地区又先后发生5.4级和4.2级地震。

本月7日，阿富汗西北部发生两次6.2级地震。11日，该地区发生6.3级地震。

阿富汗西北部再发6.3级地震

新华社喀布尔10月15日电 阿富汗西北部赫拉特省政府15日发表声明说，该省首府赫拉特市西北部当天发生6.3级地震，已造成1

人死亡、35人受伤，伤亡人数可能上升。

据美国地质调查局地震信息网消息，当地时间15日8时6分(北京